Modele pour les décomptes salariaux

Pour les entreprises de coiffure a systéeme de primes salariales / intéressement

(valable dés le 01.01.2021)

Décompte de salaire

1o 11 S TSR

mois / année

Salaire de base (salaire minimum selon le niveau de formation) Pl
Chiffre d’affaires brut = Fr.........ccocooviiiin

J.TVA 7.1494% B

= Chiffre d’affaires net Fr...........ccooeveriennes l

Chiffre d’affaires ajusté [ PSR

Chiffre d’affaires minimum pour le salaire minimum garanti

(Fro e, (Salaire de base) x facteur ......... ) - Fr

Chiffres d’affaires minimum servant de base au calcul

De la participation Bl e

.......... % Participation au chiffre d’affaires + Rl
+ Participation au chiffre d’affaires Vente de produits Pl
Salaire brut Pl
/. AVS 6.4% (AVS/AI/AGP 5.3%, AC 1.1%) I = (T
/. Accidents non professionnels S = U
J. LPP I = CTT TP PUPPRTO TP
/. Indemnités journalieres = Rl
SALAIRE NET L SN

(trev/lohnabrg/musterp/doc.pcl)

Signature




